

Жительница Красноярска приговорена к двум годам тюремного заключения за организацию женской ячейки международной террористической организации «Исламское государство» (запрещенной в РФ). Как сообщили в пресс-служба краевого управления ФСБ России, Абдуллаева Л.И. «организовала в Красноярске деятельность женской радикальной религиозной ячейки, ориентированной на идеологию запрещенной в России международной террористической организации ИГИЛ». Участницы ячейки, как установил суд, занимались пропагандой и оправданием терроризма.

Уголовное дело в отношении создательниц группы было заведено по статье «Публичные призывы к осуществлению террористической деятельности, публичное оправдание терроризма или пропаганда терроризма, совершенные с использованием средств массовой информации либо электронных или информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе Интернета».